

Κάνει πίσω η Πολωνία για την πλήρη απαγόρευση των αμβλώσεων

Μπροστά στη δυναμική αντίδραση εκατοντάδων χιλιάδων γυναικών ανά τη χώρα και τη «μαύρη Δευτέρα» στην Βαρσοβία, η συντηρητική πολωνική κυβέρνηση υπαναχωρεί με τον αντιπρόεδρο Γιάρουλαβ Γκόβιν να ανακοινώνει πως δεν θα προωθηθεί στη Βουλή το νομοσχέδιο για την σχεδόν πλήρη απαγόρευση των αμβλώσεων στη χώρα.

Το επίμαχο νομοσχέδιο, που υποστηρίζεται από την Καθολική Εκκλησία, προβλέπει απαγόρευση των αμβλώσεων με μόνη εξαίρεση εάν διατρέχει άμεσο κίνδυνο η ζωή της εγκύου.

Δύο ημέρες αφότου 100.000 γυναίκες ντυμένες στα μαύρα «πλημμύριαν» την Βαρσοβία, ο Γιάρουλαβ Γκόβιν δήλωσε πως η μαζική διαδήλωση έδωσε στην πολωνική κυβέρνηση «τροφή για σκέψη και μας δίδαξε ταπεινότητα».

Η πρωθυπουργός Μπεάτα Σίντλο έλαβε επίσης αποστάσεις. «Θέλω να καταστήσω σαφές ότι η κυβέρνηση του Κόμματος Νόμου και Δικαιοσύνης [PiS] δεν εργάζεται επάνω σε καμία νομοθεσία που αλλάζει τους κανόνες όσον αφορά στην άμβλωση στην Πολωνία» ανέφερε. Η συντηρητική πολωνική



κυβέρνηση έχει την πλειοψηφία στο Κοινοβούλιο, ωστόσο το επίμαχο νομοσχέδιο δεν προωθείται από την ίδια και όλοι οι βουλευτές μπορούν να ψηφίσουν κατά βούληση.

Μιλώντας στο κρατικό ραδιόφωνο, ο αντιπρόεδρος Γιάρουλαβ Γκόβιν δήλωσε ότι οι παρούσες εξαιρέσεις στο καθεστώς των αμβλώσεων θα διατηρηθούν.

«Θέλω να καθουχάσω όλους όσοι φοβούνται ότι η άμβλωση θα απαγορευτεί πλήρως στην Πολωνία. Μία ολική απαγόρευση σίγουρα δεν θα προχωρήσει. Η άμβλωση αναμφισβήτητα δεν θα απαγορευτεί

όταν η γυναίκα είναι θύμα βιασμού ή κινδυνεύει η ζωή ή υγεία της» ανέφερε λίγες ώρες πριν έλθει το ζήτημα προς συζήτηση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.

Διαφαίνεται πλέον ότι η παρούσα νομοθεσία στην Πολωνία -προϊόν συμβιβασμού προ 23 ετών- θα διατηρηθεί. Βάσει αυτής επιτρέπεται η άμβλωση μόνο σε περιπτώσεις βιασμού ή αιμομιξίας και όταν διατρέχει κίνδυνο η ζωή ή υγεία της μητέρας ή του εμβρύου.

Εκτός από την Πολωνία διαδηλώσεις κόντρα στην προωθούμενη ολική απαγόρευση πραγματοποιήθηκαν τις προηγούμενες ημέρες σε πολλές ευρωπαϊκές πόλεις, ανάμεσά τους το Βερολίνο, οι Βρυξέλλες, το Ντίσελντορφ, το Μπέλφαστ, το Λονδίνο και το Παρίσι.

Εάν το νομοσχέδιο λάμβανε το «πράσινο φως» οι γυναίκες στην Πολωνία θα μπορούσαν να υποβληθούν σε άμβλωση μόνο εάν κινδύνευε η ζωή τους. Οι γυναίκες που διαπιστωνόταν ότι είχαν υποβληθεί σε άμβλωση θα τιμωρούνταν έως και με πέντε έτη φυλάκισης, και οι γιατροί που εμπλέκονταν στη διαδικασία θα κινδύνευαν επίσης με φυλάκιση.



Τουρκία: Απομακρύνονται 540 στρατιώτες, δεκάδες δικαστές και εισαγγελείς

Η Τουρκία αποστράτευσε 540 στρατιώτες από τις τάξεις του Πολεμικού Ναυτικού και της Πολεμικής Αεροπορίας «βλέποντας» διασυνδέσεις με το δίκτυο του Φετουλάχ Γκιουλέν, τον οποίο το καθεστώς Ερντογάν κατηγορεί ως ενορχηστρωτή της απόπειρας πραξικοπήματος της 15ης Ιουλίου. Στο τελευταίο κύμα σαρωτικών εκκαθαρίσεων η ανώτατη δικαστική αρχή της χώρας (HSYK) απομάκρυνε επίσης άλλους 66 δικαστές και εισαγγελείς από τις θέσεις τους. Περίπου 100.000 άνθρωποι που υπηρετούσαν στον στρατό, τις δημόσιες υπηρεσίες, την αστυνομία και το δικαστικό σύστημα έχουν ήδη αποπεμφθεί ή τεθεί σε διαθεσιμότητα μετά την απόπειρα κατάληψης της εξουσίας, ενώ περίπου 32.000 έχουν συλληφθεί.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138